E.S1/1CPI 13 JUIN 2012 Examen semestriel ANA2 Durée : 2H

EXERCICE 1 (6 points )
1/ Soit fune fonction continue et T-périodique (7" z 0).

Montrer que, pour touta € R, ja+Tf(x)dx = jjf(x)dx

2/ Calculer l'intégrale indéfinie suivante
j(xe" + e* sinx)dx.

EXERCICE 2 (8 points )
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1/ Calculer la limite de f(x) quand x tend vers 0 par valeurs positives.
0

2/ Etudier la nature de I = j f(x)dx.

EXERCICE 3 (6 points)

Soit I'équation différentielle (1 +x2)y" —2xy' +2y =0 (E)

1/ Trouver la valeur de » dans N* pour que P(x) = x” soit solution de (£).
2/ On pose y(x) = P(x)Z(x) ou y est une solution de (E).

Montrer que Z est une solution d’'une équation différentielle a determiner
3/ Résoudre sur R* I'équation differentielle (£).




